



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА, ЖИТЛОВОЇ
ПОЛІТИКИ, ІНФРАСТРУКТУРИ ТА БЛАГОУСТРОЮ**

майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Вараський р-н, Рівненська обл., 34403

тел./факс (03636) 2 45 19 E-mail: mail@varashmtg.gov.ua Код ЄДРПОУ 35056612

**ПРОТОКОЛ про те, що засідання постійної комісії з питань комунального
майна, житлової політики, інфраструктури та благоустрою, скликане
13.12.2024 року, початок о 14.15 год., не відбулося.**

13 грудня 2024 року

м.Вараш

Загальний склад комісії: 7 осіб.

Присутні члени комісії:

Ющук Дмитро Анатолійович - голова постійної комісії
Макарук Сергій Васильович - заступник голови постійної комісії
Будь Ксенія Миколаївна - член постійної комісії

Відсутні члени комісії:

Данилко Вікторія Анатоліївна - секретар постійної комісії (повідомила про відсутність, у зв'язку із тим, що бере участь у конференції трудового колективу)

Добровольський Дмитро Олександрович - член постійної комісії (повідомив про свою відсутність у зв'язку із роботою (зміна з 15.00).

Сусь Любов Ульянівна - член постійної комісії (повідомила про свою відсутність у зв'язку із роботою)

**Присутні на засіданні постійної комісії з питань комунального майна,
житлової політики, інфраструктури та благоустрою:**

С.Антоніч – начальник відділу оборонно-мобілізаційної роботи;

С.Жмурак – начальник відділу комунального майна департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва;

О.Самохіна – начальник відділу у справах дітей;

О.Тарадюк – начальник відділу персоналу;

Н.Талах – директор департаменту соціального захисту та гідності;

О.Устич – заступник директора, начальник відділу житлово-комунального господарства департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва.

Голова комісії Д.Ющук інформував про те, що відсутні члени комісії повідомили про причину своєї відсутності на засідання комісії. Голова комісії Д.Ющук доповів, що на засіданні постійної комісії з питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та благоустрою, скликаній на 13.12.2024 року, початок о 14.15 год., кворум для проведення комісії та розгляду питань порядку денного відсутній, тому комісія є такою, що не відбулась.

Голова комісії

Дмитро ЮЩУК